责任编辑/王铖杰 | 版式设计/张革

找律师 请找快报 请找"律师来"

能便捷下单享受服务。



加"律师来了"微信 为你寻找合适的律师

【特别提醒】如果您想找律师,请通过"律师来了"平台,由我们帮您选定适合您的律师, 凡通过我们平台选定的律师,我们会对律师的服务质量全程跟踪与监督。

提供免费在线法律咨询,也开通了微商城(点击公众号 另外,每天咨询的用户非常多,请您把自己的情况和想要咨询的问题尽量在一条信息内 底端菜单"专属律师"),推出"面谈律师"、代写代审合 说清楚,这样有助于我们的律师为您精准答疑,提高了咨询效率。谢谢。 同文书等法律服务产品,您只要在手机上动动手指就

好不容易有了孩子,老公却不想要 她很苦恼,这事该怎么办?

记者 林琳 高峰 通讯员 徐晨 陈文静

昨天,有微友咨询"律师来了":我今年32岁,刚领证半年,老公常年在外地上班,跟我 距离很远,平时我们都是微信电话联系,只有逢年过节才能见面。

现在我怀孕了,因为个人体质问题,为怀上这个孩子我付出了很多,真的是非常不容 易。可是我跟老公说了以后,他一点没有高兴的表示,说自己没准备好,让我先去把孩子 打掉。

我没想到他竟然是这样的反应,当时就告诉他我不同意,一定要把孩子生下来! 我 的情况他都知道的,医生跟我们说过,如果错过这个孩子,以后怀孕的几率就很小了,会 更加困难。

我觉得他是在逃避,他不想要孩子,不就是不打算和我过了吗?我们未来怎么办? 现在我一个人在老家照顾自己,因为要保胎所以工作也辞了,没有经济来源。他一 个人在外地,电话不接、微信不回,虽然有稳定收入可工资都在自己手里,一分都不给我。

我仔细考虑了,如果他继续这样下去,我只能选择离婚。请问律师,我应该怎样保障 自己的权益? 孩子出生后怎么安排比较好?

我现在怀孕不能干活又没有收入,可以要求他按月付我生活费、营养费、检查费吗? 如果有了孩子,我可以要求孩子抚养权归男方吗? 怀孕期间是不是不能提出离婚申请? 我想生孩子,也不想离婚。但如果他不负责任,我只能用法律武器维护自己了。

首先,离婚是个人的自由选择,也是权利。但是,感情出现不和,最好还是先和 丈夫心平气和地聊一聊,说清楚自己对双方感情结晶的珍惜、自己的身体状况,也 了解一下丈夫不愿生育孩子的真正原因,弥合双方感情。

女方怀孕期间,男方不得提出离婚,但是对于女方没有限制。如果认为夫妻感 情确已破裂,你可以去法院提起离婚诉讼或者协议离婚。

其次,父母与子女间的关系,不因父母离婚而消除,父母对于子女仍有抚养和 教育的权利和义务。按照《婚姻法》和相关司法解释规定:离婚后,哺乳期内的子 女,以随哺乳的母亲抚养为原则;哺乳期后的子女,如双方因抚养问题发生争执不 能达成协议的,由人民法院根据子女的权益和双方的具体情况判决。

综上所述,无论你们夫妻双方愿不愿意,都必须有一方抚养孩子。孩子出生后 未满2周岁这段时期内,法院一般会从利于孩子的角度出发,将其判给母亲抚养, 除非女方有久治不愈的重大疾病或是有抚养能力却不尽抚养义务的行为、同时男 方又要求抚养孩子的,才会归男方抚养。

另外,怀孕期间女方没有工作,生活比较困难的话,可以和男方家人协商寻求 帮助。同时夫妻抚养为法定义务,具有强制性。如男方有能力却不同意支付生活 费、营养费、检查费,你可以通过诉讼程序要求对方承担抚养责任。

当然,孩子出生后若随母亲生活,男方是必须支付抚养费的。

江干法院预审庭法官 朱学军

丈夫不愿意要孩子,但是你已经选择了婚姻和孩子,那么作为母亲,就必须承担 抚养孩子的义务。况且如果离婚的话,孩子在未满二周岁前,一般法院会判决由母

在最后做决定前,请你考虑清楚,你对孩子的情感究竟是什么样的?还有,夫妻 双方有相互扶助的义务。如果丈夫经济条件允许,可以要求丈夫承担抚养责任;可 如果你连自己都无法养活自己,还有能力把孩子抚养好吗?

孕育一个小生命不是易事,作为母亲可以说是责任重大,希望你能慎重地思考 一下。

南郊监狱携手市儿童福利院 开展亲子体验交友活动

记者 段静 通讯员 徐晨 陈文静

4月25日,杭州市南郊监狱团委与市儿童福利院在杭州市民政局团工委的组织下,联 合开展了"我想有个家 为爱建个家"亲子体验交友活动。

来自市南郊监狱青年民警和民政局团工委各团支部志愿者们与儿童福利院的20名 儿童组建成"模拟家庭",开展了为期一天的亲情互动式体验。活动通过"模拟家庭"亲自 动手做饭、磨豆浆、与孩子互动游戏等形式开展,让青年民警切实体会为人父母的不易, 懂得了承担家庭的责任感与使命感,让福利院的孩子们也感受浓浓的亲情关爱与回归家

这次活动,也拉开了监狱与市儿童福利院"彼岸花开,携手将爱延续"主题青年志愿 服务共建项目的序幕。在青年志愿服务共建项目启动后,两家单位的青年人将深化关爱 困境儿童方面的志愿服务活动,为即将到来的五四青年节献礼。

老公不肯离婚还威胁我 我可以申请人身保护令吗

"律师来了"(微信公众号:kblst2014)除了为用户

微友:我想跟老公离婚,因为协议未果,目前 还没离成。其间他多次威胁我,说再敢提离婚就 要打死我,或者把我打残、毁容。虽然他暂时还没 对我动手,可是我很害怕,每天都提心吊胆的,觉 也睡不安稳。

请问律师,这种情况我是否可以申请人身保 护令?如果可以的话,我们分居两地,应该向哪边 的法院申请?申请时要注意什么?

签约律师孔春凤:浙江蕴望律师事务所律 师,擅长领域为民商事、企业顾问服务、金融及合 同纠纷等。

"家和万事兴",一个家庭的和谐与否,严重 影响家里每个成员的健康、事业、运气等,如果 可以采用沟通方式解决的,沟通为好;如果沟通 无果,应当果断使用法律武器保护自身的合法 权益。

家庭暴力是指家庭成员之间以殴打、捆绑、 残害、限制人身自由以及经常性谩骂、恐吓等方 式实施的身体、精神等侵害行为。反家暴法规 定,以"恐吓"等方式实施的精神侵害行为也构 成家庭暴力,像你遭遇的情况,可能已经构成了 家庭暴力,但需要证据证明,比如录音、第三人 作证等。

你可以通过书面方式(书面申请确有困难 的,可以口头申请,届时法院会记入笔录)向你 或配偶居住地的法院、家庭暴力发生地的法院 申请人身安全保护令。写人身安全保护令申请 的时候,必须写明明确的被申请人、具体的请求 以及遭受家庭暴力或者面临家庭暴力现实危险

法院受理之后会通过居委会、派出所等了 解情况,并在72小时内作出人身安全保护令或 者驳回申请;情况紧急的,应当在24小时内作 出。

法院作出人身保护令后,被申请人违反人 身安全保护令,构成犯罪的,依法追究刑事责 任;尚不构成犯罪的,人民法院应当给予训诫, 可以根据情节轻重处以一千元以下罚款、十五 日以下拘留。

另外,人身保护令的申请条件中规定,面临 家庭暴力的危险时也可以申请,不一定要已经造 成了家庭暴力。所以即使你丈夫暂时没有对你 动手,只要存在这样的危险,你就可以申请。

停在小区里的汽车被撞坏了 能要求物业赔偿吗

微友问:我的汽车停在小区里,并且交了停 车费给物业,结果前几天车子被别人撞坏了。进 出小区都有监控的,现在暂时找不到撞我车的人, 我能不能要求物业公司赔偿修车费用?

签约律师胡申东:浙江腾飞金鹰律师事务所 律师,主要为房地产、投融资、私募基金、公 律事务等领域提供全过程法律服务。

这需要看物业服务合同中物业的服务范围 里是否包含车辆保管等服务,确定是否有保管义 务,物业是否进行了必要的看护工作。一般情况 下,物业服务范围都是不包含车辆保管的,这样 就很难向物业公司索赔。

对于您的情况,建议通过监控确定肇事车 辆,向肇事车辆或保险公司理赔。



签约律师 周碧君 浙江腾智律师事

务所律师,擅长婚姻、继

承等家事诉讼,婚姻财

产保护,私人财富管理

与传承法律事务。